
Τους νέους Αντιπεριφερειάρχες ανακοίνωσε ο Κώστας Αγοραστός

  

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός καθόρισε και προχώρησε σήμερα
στην ανακοίνωση των θεματικών Αντιπεριφερειαρχών και των τομέων που καλύπτουν. Σε
δηλώσεις του ο κ. Κ. Αγοραστός, μεταξύ άλλων ανέφερε:

  

«Παρά τις εγγενείς δυσκολίες που αντιμετωπίζει η αιρετή Περιφέρεια από τη μεγάλη
μείωση τόσο της χρηματοδότησης όσο και του προσωπικού και γενικότερα παρά το «βαρύ»
πέπλο απαισιοδοξίας που έχει απλωθεί στον τόπο μας, στόχος μας είναι η Περιφέρεια
Θεσσαλίας να είναι πρωτοπόρος στην προσπάθεια για ένα καλύτερο, πιο φωτεινό αύριο.  

  

Έχουμε συγκεκριμένες αναπτυξιακές και κοινωνικές προτεραιότητες, είμαστε σε διαρκή
διάλογο με τους φορείς και τους πολίτες της τοπικής κοινωνίας, προχωρούμε με
αποφασιστικότητα και ισχυρή βούληση να προσφέρουμε στον τόπο μας. Να κάνουμε τα
αδύνατα δυνατά για να σταθούμε στο πλευρό κάθε οικογένειας», επισήμανε ο
Περιφερειάρχης.
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Ο κ. Κώστας Αγοραστός εξήγησε ότι η κατανομή των αρμοδιοτήτων μεταξύ των θεματικών
Αντιπεριφερειών έγινε κατά τρόπο ώστε να υπηρετούν τις κύριες προτεραιότητες της
αιρετής Περιφέρειας Θεσσαλίας:

  

-           ΜΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ: Κοινωνικής Μέριμνας και Πολιτισμού

  

-         ΔΕΣΠΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ: Περιβάλλοντος – Υδροοικονομίας -   Χωρικού
Σχεδιασμού - Πολιτικής Γης

  

-         ΤΣΙΓΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Δημόσιας Υγείας

  

-         ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΟΡΕΣΤΗΣ: Απασχόλησης - Εμπορίου

  

-         ΜΠΑΡΔΑΣ ΚΩΝ-ΝΟΣ: Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής

  

-         ΚΟΠΑΝΑΣ ΑΡΓΥΡΗΣ: Μεταφορών κι Επικοινωνιών – Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

  

            Μιχαλάκης Χρήστος: ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

  

ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΣ: Εντεταλμένος Σύμβουλος Σποράδων

  

ΡΕΝΤΖΙΑΣ ΕΥΘΥΜΗΣ: Εντεταλμένος Σύμβουλος Αθλητισμού και Νεολαίας

  

ΚΟΚΚΑΛΗ-ΚΟΥΒΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ: Εντεταλμένη Σύμβουλος Τουρισμού
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ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Εντεταλμένος Σύμβουλος Διαχείρισης Υδάτων Λίμνης Κάρλας

  

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Εντεταλμένος Σύμβουλος Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε.
Μαγνησίας

  

ΙΓΓΛΕΣΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ: Κενταύρων Όρος

  

ΛΙΟΥΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ: Φορέας Περιβαλλοντικής Διαχείρισης Κάρλας

  

  

«Όλοι μας κρινόμαστε εκ του αποτελέσματος», υπογράμμισε ο κ. Κώστας Αγοραστός στην
πρώτη σύσκεψη που είχε με τους θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες.

  

«Δίνουμε μια μάχη σε εξαιρετικά αντίξοες συνθήκες και σε ασφυκτικά χρονικά περιθώρια.
Οι πολίτες έχουν – και δικαίως – μεγάλες απαιτήσεις από μας και οφείλουμε να
ανταποκριθούμε», σημείωσε αποτιμώντας με θετικό πρόσημο την ως τώρα πορεία της
αιρετής Περιφέρειας.

  

Ο κ. Κώστας Αγοραστός επανέλαβε ότι «στην Περιφέρεια κάνουμε ομαδική δουλειά,
είμαστε μια μεγάλη και συμπαγής ομάδα όλοι: Περιφερειάρχης, Αντιπεριφερειάρχες,
Περιφερειακοί Σύμβουλοι κι όλοι οι εργαζόμενοι. Μόνο με συλλογική δουλειά μπορούμε να
πετύχουμε τους υψηλούς στόχους που θέτουμε εμείς οι ίδιοι και θέτουν οι Θεσσαλοί»,
ξεκαθάρισε και προέτρεψε τους θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες «να ανοίξουν νέους
δρόμους, να αναλάβουν πρωτοβουλίες, να εμπιστευτούν τα στελέχη της Περιφέρειας και
όλες τους οι ενέργειες να έχουν γνώμονα την εξυπηρέτηση του πολίτη».

  

Ζήτησε παράλληλα να έχουν τακτική συνεργασία με όλους τους Περιφερειακούς
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Συμβούλους, να έρχονται καθημερινά σε επαφή με όλους τους πολίτες σε όλες τις περιοχές
της Θεσσαλίας και να λειτουργούν με πανθεσσαλική οπτική.

  

«Η αποστολή μας καθίσταται ακόμη περισσότερο σημαντική καθώς καλούμαστε να
θεμελιώσουμε την περιφερειακή συνείδηση. Η Θεσσαλία είναι ο τόπος μας, είναι το κοινό
μας σπίτι. Είμαστε Περιφερειακή Αρχή όλων των Θεσσαλών ανεξαρτήτως που κατοικούν,
ανεξαρτήτως της πολιτικής αφετηρίας τους ή των κομματικών προτιμήσεών τους», τόνισε
με έμφαση ο κ. Κ. Αγοραστός.
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